

Názov mikroprojektu	Zvýšenie odbornej úrovne zamestnancov pracujúcich v oblasti aktivizácie prijímateľov sociálnych služieb	
Číslo mikroprojektu	INT/ET/ZA/3/VI/A/0339	
Typ mikroprojektu	individuálny	
Partneri mikroprojektu	Vedúci partner: Centrum sociálnych služieb STUDIENKA Novoť 976, 029 55 Slovensko www.cssstudienka.sk Partner mikroprojektu: Fundacja Instytut Myśli Innowacyjnej Parkowa 5, Nowy Sącz 33-300 Poľsko www.imi.org.pl	
Obdobie realizácie	06/2021-10/2021	
Hodnota mikroprojektu	Celkové oprávnené náklady projektu	24 877,48 €
	z toho:	
	Európsky fond regionálneho rozvoja (85%)	21 145,85 €
	Štátny rozpočet (10%)	2 487,74 €
	Vlastné zdroje (5%)	1 243,89 €
Opis mikroprojektu - ciele, aktivity, výsledky mikroprojektu	<p>Zamestnávateľia poskytujúci služby v sociálnej oblasti v poľsko-slovenskom pohraničí v súvislosti s potrebou aktivizácie prijímateľov sociálnych služieb evidujú zvýšený dopyt po zamestnancoch, ktorí budú ovládať techniky a metódy efektívnej aktivizácie. V súvislosti s naplnením podmienok kvality určených zákonom č. 448/2008 Z.z. je rozvoj ďalšieho vzdelávania a zvyšovanie odbornej spôsobilosti zamestnancov dôležitým prvkom, ktorý vytvára podmienky na optimálne napĺňanie cieľov a poslania organizácie.</p> <p>Cieľom mikroprojektu je rozvoj cezhraničného vzdelávania a celoživotného vzdelávania - investícia do vzdelávania pracovníkov pracujúcich v oblasti aktivizácie zo Slovenska a Poľska v sociálnych službách prostredníctvom zorganizovania 3 workshopov v tejto oblasti.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Základné princípy úspešnej a efektívnej aktivizácie prijímateľov sociálnych služieb. Aktivizácia v online priestore. 2. Metódy a techniky aktivizácie prijímateľov s psychiatrickým ochorením, mentálnym postihnutím, dezorientáciou a seniorov. Riešenie konfliktov v komunite prijímateľov. 3. Osobnostný rozvoj zamestnancov pracujúcich v aktivizácii prijímateľov sociálnych služieb. <p>Bude vytvorená dvojjazyčná poľsko-slovenská publikácia, ktorá bude opisovať postupy pre aktivizáciu prijímateľov sociálnych služieb.</p> <p>Účastníci vzdelávania získajú nielen nové informácie, poznatky a zručnosti, ale zároveň sa podelia s cezhraničným partnerom, o príklady dobrej praxe, čo je nepochybne veľkým prínosom vzdelávacej aktivity a zároveň sa do určitej miery zmenší jazyková bariéra.</p>	

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a zo štátneho rozpočtu v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Programu Interreg V-A Poľsko-Slovensko 2014–2020